



В Тамбове директор сельхозорганизации предстанет перед судом по обвинению в совершении налогового преступления



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего генерального директора коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с деятельности организации).

По версии следствия, обвиняемый умышленно, путем включения заведомо ложных сведений в налоговые декларации по НДС о наличии налоговых вычетов, основанных на документах о не имевших места в действительности финансово-хозяйственных взаимоотношениях возглавляемого им юридического лица с другими фирмами, уклонился от уплаты данного налога за 3, 4 кварталы 2015 года, 3, 4 кварталы 2016 года и 1, 2 кварталы 2017 года в общем размере более 8 миллионов рублей, что повлекло причинение материального ущерба бюджетной системе Российской Федерации в крупном размере. Преступление выявлено при участии сотрудников регионального управления МВД России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволившая направить уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1403406>